

## T-69. 2020. 12. 25. Karácsony

Kedves Szülők és Gyerekek!

Karácsony van. Arra emlékezünk, és azért adunk hálát Istennek, hogy mintegy 2000 évvel ezelőtt Jézus Krisztus megszületett Betlehemben. Ez azt jelenti, hogy a láthatatlan Isten megjelent az emberek között testben.

Arra emlékezünk, hogy azért jött közénk, hogy megváltson, megszabadítson a bűneinkből és a Sátán fogságából. Azért született, hogy megtartsa minket az örök életre.

Most arról szólok, hogy ez miként lehetséges.

Ott kezdem, hogy advent idején szó volt az Úr Jézus három eljövételéről. Első eljövele volt a születése Betlehemben. Második az elragadtatáskor lesz. Harmadik eljövele pedig, amikor ítélni jön, és felállítja az ezeréves királyságot.

Azonban beszélhetünk negyedik eljövételéről is, amikor valakinek a szívében születik meg. Ezt nevezzük újonnan születésnek. Ez nagyon fontos, mert azok szabadulnak meg a bűntől és a Sátán kezei közül, és azokat tartja meg az örök életre, akik újonnan születnek, vagyis akiknek a szívében megszületik Jézus Krisztus.

Sok karácsonyi énekünk van. Ezek között több éppen a szívében való megszületéséről szól. Pl., az egyik így kezdődik: *Ó, jöjj szívembe, áldott Jézus! Így száll imám most Feléd.*

A 196. ének: *Mert bennem Krisztus él, ő mindig megsegél.*

Lehet, hogy ezeket nem ismeritek, de a szüleitek igen, és velük elénekelhetitek. Azonban azt az éneket biztosan ismeritek, amelyik így kezdődik: *Rút volt szívem, sötét, de Jézus oda betért...* A végén majd elénekeljük közösen.

Minden ember szíve sötét és csúnya, míg az Úr Jézus meg nem tisztítja. A csúnyságát a bűn okozza, amit az Úr Jézus a vérével mos tisztára. Miután megtisztította, hófehérré tette, akkor betérhet a szívetekbe, ha ti is akarjátok, és ha kéritek. Ha betért, akkor ott vége a sötétségnek, mert Jézus a világosság.

Isten előkészítette az Úr Jézus születését, és mikor érkezettnek látta az időt, akkor megtörtént a csoda: Egy istállóban megszületett. Nem királyi palotában, nem nagy gazdagságban. Isten a ti szíveteket is előkészíti, hogy ott is megszülessen az Úr Jézus. Az előkészítés pl., ilyenekkel jár: Szembesültök azzal, hogy engedetlenek vagytok, néha lusták, olykor „füllentetek”, a másikat piszkáljátok, stb. Egyszóval bűnösök vagytok. Aztán hallgatjátok az Igét, megértitek, hogy így bűnösen elveszettek vagytok. Szeretnétek megváltozni, de nem megy. Megértitek, hogy a szívetek csúnya és sötét. Olyan, mint egy elhanyagolt istálló. Akkor valahogyan – Isten kegyelme folytán – felragyog előttem, hogy van megoldás: Az Úr Jézust be kell fogadni, és Ő megtisztítja a szíveteket, sőt megszületik bennetek, mint a betlehemi istállóban. Kész betérni a szívetekbe, ha kéritek Őt.

Ha ez megtörténik, akkor már biztos, hogy a mennybe fog vezetni benneteket.

Befejezésül énekeljük el az említett éneket: *Rút volt szívem, sötét, De Jézus oda betért. S mert megmosott a vér; Már szívem hófehér: Ott járok majd, tudom, A színarany úton. /: Ó mily csoda nagy szeretet, Lemosta bűneimet.:/*

Áldott ünnepeket kívánok az egész családnak!

Szeretettel:

Debrecen, 2020. 12. 25-én, karácsonykor,

Apostol Imre bácsi